



Руководство и сотрудники Следственного управления по Волгоградской области принимают участие в торжественных мероприятиях, посвященных Дню Победы

Сегодня во всех городах России, в бывших советских республиках и многих странах Европы, пострадавших от рук фашистской Германии, отмечается 76-я годовщина Победы в Великой Отечественной войне.

Торжественные памятные мероприятия проходят и в Сталинграде – сегодня и еще несколько раз в году Волгоград получает право называться именем легендарного города, вошедшего в мировую историю как символ мужества, стойкости и нестигаемой воли. Именно в Сталинграде советские войска переломили хребет фашистской гидре, и именно отсюда, с берегов Волги, началось сначала медленное, но уверенное победное шествие Красной Армии на запад, прочь от границ Советского Союза.

Рано утром на главной высоте России, Мамаевом кургане, руководитель регионального управления СКР Василий Иванович Семёнов вместе с главами органов власти и силовых структур почтил память героев, погибших в годы Великой Отечественной войны, возложив цветы к Вечному огню в Зале Воинской Славы, к могиле Маршала Советского Союза В.И. Чуйкова и Малой братской могиле.

Спустя два часа представители Следственного управления наблюдали одно из самых зрелищных мероприятий праздничного дня – военный парад, проходивший в самом сердце города-героя – на площади Павших борцов. Впервые в этом году в числе более двух с половиной тысяч солдат, офицеров, курсантов и юнармейцев торжественным маршем прошли кадеты Волгоградского кадетского корпуса Следственного комитета России имени Ф.Ф. Слипченко.

Сотрудники регионального управления СКР вместе с детьми и членами своих семей продолжают принимать участие в памятных мероприятиях, которые в эти минуты проходят в городе-герое. Офицеры ведомства поздравляют всех сталинградцев и гостей города с праздником Великой Победы!

От всей души мы желаем крепкого здоровья, бодрости духа и долгих лет жизни главным героям сегодняшнего дня – ветеранам и участникам Великой Отечественной войны, труженикам тыла, детям войны. Низкий поклон вам и безграничная благодарность за жизнь,



свободу и мирное небо над головой.

Вечная память павшим в боях! Вечная слава победителям!

Изображения



09 Мая 2021

Адрес страницы: <https://volgograd.sledcom.ru/news/item/1567295>